

# 一朵奇葩

心卉

馬來西亞天嘉申堂的一朵奇葩——劉淑慧學長，她並不

線的道親），本想渡她求道，沒想到竟然比自己早清口！

是長得一副美麗、漂亮的如花美人，從外表真的看不出來，但是現在在我們的心目中，她真像是一朵奇葩。隨著相處的時間愈久，聽她說話的聲音，愈來愈覺得，她真是可愛！

淑慧在一九九六年三月天嘉公共申堂開堂那天，未求道前先說她要清口，故她求道日當天同時當愿清口茹素，夠神速吧！和她同住的表妹（別組

慧算命，預卜淑慧是來人間走一趟罷了，似乎不會與人有太多情感的牽扯與羈絆。看起來是一位很單純的女孩，父母對她在外很放心，她也從不讓家人操心。

五月份有些學長接二連三向點傳師表示要開申堂，淑慧

是淑慧也決定要開申堂，時間希望在八月。打電話回鄉下向雙親稟告要開申堂，媽媽說：「你住的地方那麼小怎麼開申堂呢？」點傳師說可以啦！地方不一定要很大才可以開，佛桌上供奉笑佛彌勒佛、還有觀世音菩薩和濟公活佛啦！」

「好啦！你想開就開。」「那您們二位要上來求道喔！」爸爸說：「等我股票抽到（賺錢





無極就是明明上帝無量清虛至尊至聖三界十方萬靈真宰。——王萬生  
無極就是視而不見、聽而不聞、言而不動、動而不邪。——知了  
無極就是道，而道生一、一生二、二生三、三生萬物。——知了  
無極就是大圈圈、裏面有無量無數的小圈圈。——知了  
無極就是至真、至善、至美之德體也。——蘇世通  
無極就是不思善、不思惡、沒有對待的絕對圓滿境界。——陳鈴欽  
無極就是清淨地，不須要掃黑、掃白、掃黃……。——玉明  
無極就是無中生有，有而歸無，生滅幻化無窮。——李素勤  
無極就是光明德性的故鄉。——陳榮喜



△劉淑慧之中堂麻雀雖小、五臟俱全。

) 再說。」

就在開中堂的前一個禮拜，她父親的股票真的抽到賺了錢就全家浩浩蕩蕩上來。媽媽雖然也來了，但是不肯求道，（她說一、二十年前已求過（不知是真是假），雖然三師三寶都已忘記沒有印象，就是不肯再求道。就在開壇前二天，半夜裡媽媽起來上廁所，看到佛桌那方位有一道光，其他地方都暗暗的，上完廁所趕緊回房

睡覺。老人家二度起來上廁所，還是看到那方向有光，覺得很奇怪。隔天問淑慧，「你佛桌那裡放的是什麼啊？」，「沒有啊！就只有開壇要用的三尊佛祖啦！」

由於仙佛的慈悲，結果，開壇那天，不但她媽媽願意求道。而且回鄉下之後還打電話告訴淑慧，不要那麼晚回家，因為淑慧做二份工作，開了中堂，就要記得燒香拜拜！